

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Електроенергетика є однією із найважливіших складових функціонування економіки України. Ефективність електроенергетичного комплексу є в прямій залежності від рівня кваліфікації кадрів. Підготовку таких кадрів за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка традиційно здійснює НУБіП України.

Освітньо-наукова програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» (третій рівень вищої освіти) призначена для підготовки фахівців, які в подальшому можуть працювати як в ЗВО, так і на підприємствах енергетичної галузі України, та бути успішними керівниками і менеджерами.

Освітньо-наукова програма відповідає проекту тимчасового стандарту вищої освіти України для третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 14 – Електрична інженерія, спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. №261 та має необхідну кількість кредитів відведених на підготовку доктора філософії.

Особливістю даної ОНП є те, що значну частину вивчення і створення нових знань складають унікальні процеси і зв'язки електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних комплексів і систем з біологічними об'єктами тваринного та рослинного походження (комплекси ВРХ, птахофабрики, тепличні комбінати та ін.).

Програма має визначену мету, ціль та характеристики і відповідає сучасним вимогам до рівня знань за спеціальністю. Структурно-логічна схема програми чітко пов'язує всі складові програми, навчальний план відповідає завданням програми.

Вважаю, що ОНП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» НУБіП України є логічною, структурованою і може бути рекомендована для впровадження.

Д.т.н., професор кафедри
машинознавства та транспорту
Тернопільського національного педагогічного
університету ім. Володимира Гнатюка

В.С. Федорейко

Підпис *В.С. Федорейко*
з а с в і д ч у ю: *В.С. Федорейко*
Начальник відділу кадрів

